

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	wiolettau
NO_DOC_EXT:	2018-116556
SOFTWARE VERSION:	9.6.5
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	w.uzdzilo@szpital.suwalki.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Dostawy

#### Legal Basis:

#### Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**  
Szpital Wojewódzki im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach  
790319362  
Szpitalna 60  
Suwałki  
16-400  
Polska  
Osoba do kontaktów: Wioletta Uździło  
Tel.: +48 875629582  
E-mail: [wojewodzki@szpital.suwalki.pl](mailto:wojewodzki@szpital.suwalki.pl)  
Faks: +48 875629594  
Kod NUTS: PL843  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: [www.szpital.suwalki.pl](http://www.szpital.suwalki.pl)

#### Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**  
Dostawa leków dla Szpitala Wojewódzkiego im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach  
Numer referencyjny: 29/PN/WU/2018
- II.1.2) **Główny kod CPV**  
33600000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**  
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**  
Przedmiotem zamówienia jest: Zakup i dostawa leków dla Apteki Szpitala Wojewódzkiego im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach,  
w ilościach, asortymencie i o wymaganiach określonych w załączniku nr 5 do SIWZ. Dopuszcza się zmianę wielkości opakowania z zachowaniem ogólnej ilości leku podanej przez Zamawiającego oraz wymaganych dawek. W takim przypadku wymagane ilości należy przeliczyć w taki sposób aby ogólna ilość leku była nie mniejsza niż podana w SIWZ, a zaoferowana ilość opakowań była liczbą całkowitą (zaokrąglić w górę do pełnych opakowań).

#### Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
03/08/2018
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
**Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:**

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: wiolettau

Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-093452

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 121-275393

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 25/06/2018

## **Sekcja VII: Zmiany**

### **VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

#### **VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

#### **VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.5

Część nr: Część nr: 46

Zamiast:

Cena nie jest jedynym kryterium udzielenia zamówienia; wszystkie kryteria są wymienione tylko w dokumentacjizamówienia

Powinno być:

Kryteria określone poniżej

Cena

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 06/08/2018

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 20/08/2018

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 04/10/2018

Powinno być:

Data: 18/10/2018

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 06/08/2018

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 20/08/2018

Czas lokalny: 12:00

#### **VII.2) Inne dodatkowe informacje:**